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Раздел 1 «Организационная структура субъекта бюджетной отчетности»

Образовательная организация является юридическим лицом. Имеет самостоятельный баланс, печать, штамп и в установленном порядке вправе открывать лицевые счета в территориальном органе Федерального казначейства или финансовом органе муниципального образования Грачевский район.

Учредителем бюджетной организации является Муниципальное образование Грачевский район в лице администрации Грачевского района Оренбургской области, Отдела образования администрации Грачевского района, отдела по управлению муниципальным имуществом.
 Координацию деятельности бюджетной  организации осуществляет Отдел образования администрации Грачевского района.

Бюджетная организация отвечает по своим обязательствам всем находящимся у него на праве оперативного управления имуществом, как закрепленным за бюджетной организацией собственником имущества, так и приобретенным за счет доходов движимого и недвижимого имущества.

Бюджетная организация в своей деятельности руководствуются нормативными правовыми актами органов государственной власти Российской Федерации, Оренбургской области, Муниципального образования Грачевский район, Уставом. 

Ведение бюджетного и бухгалтерского учета осуществляет МКУ "Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений образования" на основании заключенного договора.

      Бюджетная организация самостоятельно осуществляет определенную Уставом деятельность в соответствии с действующим законодательством.

      Строят свои отношения с другими учреждениями, предприятиями, организациями и гражданами во всех сферах деятельности на основе договора. Учитывают интересы потребителей, обеспечивают качество работ, услуг.

Бюджетная организация имеет право в установленном порядке 

· создавать филиалы и представительства без права юридического лица;

· заключать договора с учреждениями, организациями, предприятиями и физическими лицами на предоставление услуг и выполнение работ в соответствии с видами деятельности учреждения;

· привлекать для осуществления своей деятельности на экономически выгодной договорной основе другие юридические и физические лица;

· приобретать или арендовать при осуществлении хозяйственной деятельности  основные и оборотные средства за счет имеющихся у него финансовых ресурсов, временной финансовой помощи;

· планировать свою деятельность и определять перспективы развития с учетом заказа учредителя, запросов родителей, детей.

           Бюджетная организация  обязана:

· предоставлять учредителю необходимую сметно-финансовую документацию в полном объеме утвержденных форм по всем видам деятельности;

· согласовывать с учредителем структуру бюджетного учреждения;

· нести ответственность в соответствии с действующим законодательством за нарушение договорных, расчетных и иных обязательств;

· обеспечивать сохранность, эффективность и целевое использование имущества;

· осуществлять оперативный и бухгалтерский учет результатов производственной, хозяйственной и иной деятельности, вести статистическую и бухгалтерскую отчетность, отчитываться о результатах деятельности, в порядке и сроке, установленные действующим законодательством.

        Численность персонала по штатному расписанию  17,83 человек. Численность работников на начало года 15 человека ,на конец года 15 человека. Вакансии отсутствуют. 

Таблица №1, Форма 0503761 прилагается.

Раздел 2. «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности»

Стоимость имущества организации на 01.01.2018г. характеризуется следующими показателями:

- жилые помещения - 0,00 рублей

- нежилые помещения - 8821226,98 рубля
- сооружения - 0,00 рублей

- машины и оборудование - 1050805,96 рублей

- транспортные средства - 743000,00 рублей

- производственно-хозяйственный инвентарь - 137476,14 рублей

- библиотечный фонд – 373361,14 рубля
- прочие основные средства - 10239,00 рубля
    Организация обеспечена основными средствами исходя из реальной потребности. Техническое состояние основных фондов удовлетворительное и пригодное к эксплуатации. Основными мероприятиями по поддержанию технического состояния основных средств на надлежащем уровне и обеспечению их сохранности являются правильная эксплуатация и бережное отношение персонала к имуществу учреждений.  

Результаты деятельности учреждения по исполнению муниципального задания и по достижению целей, предусмотренных условиями предоставления субсидий на иные цели и субсидий на осуществление капитальных вложений:   

Предоставление общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам (количество учащихся) план - 44 человека, фактически - 45, в том числе:

- муниципальная услуга "Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования " (количество учащихся) план - 25 человек, фактически - 26;

- муниципальная услуга "Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования " (количество учащихся) план - 19 человек, фактически - 19.
Объем финансового обеспечения на выполнение муниципального задания утвержден в сумме 4581310 рублей 50 коп.
Форма 0503762 прилагается.

Раздел 3. «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»  

       В 2017 году бюджет учреждения утвержден в объеме 5004157 рублей 28 коп, исполнено 4992685 рублей 46 коп. или 99,7%, в том числе:
-  субсидия на выполнение муниципального задания 4581310,5 руб, исполнено 4569838 рублей 68 коп. (99,7%);
- доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности - 95927 рублей 80 коп, исполнено 95927 рублей 80 коп. (100%);

- субсидия на иные цели 326918 рублей 98 коп, исполнено - 326918 рублей 98 коп. (100%).
Формы 00503737, 00503766 прилагаются.

Раздел 4. «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности»

Сведения о движении нефинансовых активов

Балансовая стоимость основных средств за счет собственных доходов учреждения на конец  2017 года отсутствует.

Амортизация по состоянию на конец 2017г. не начислялась.
Счет 105.00 «Материальные запасы» балансовая стоимость материальных запасов на конец 2017г. по сравнению с предшествующим 2016г.  увеличились на 746,69 рублей, в связи с превышением показателей по поступлению над выбытием.          

Балансовая стоимость основных средств за счет субсидий на выполнение государственного (муниципального) задания на конец  2017 г. по сравнению с предшествующим 2016 г. увеличилась на 141708,22 рублей и составила  11136110,80 рубль. В связи с поступлением основных средств.
       Амортизация по состоянию на конец 2017г. по сравнению с предшествующим 2016г. увеличилась на  289297,76 рубля.

Счет 105.00 «Материальные запасы» балансовая стоимость материальных запасов на конец 2017г. по сравнению с предшествующим 2016г.  увеличилась на 18873,27 рублей. В связи с превышением показателей по поступлению над выбытием.         
        Балансовая стоимость материальных запасов за счет субсидий на иные цели на конец 2017г. по сравнению с предшествующим 2016г.  уменьшилась на 4242,61 рублей. В связи с превышением показателей по выбытию над поступлением.          

Форма 0503768 прилагается.
Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности учреждения.

Дебиторская задолженность (текущая) на 01.01.2018г. по муниципальному заданию  отсутствует.
Кредиторская задолженность (текущая) на 01.01.2018г. по муниципальному заданию  составила 138029,01 рубль.
Дебиторская задолженность (текущая) на 01.01.2018г. по приносящей доход деятельности составила 28555,19 рублей.
Кредиторская задолженность (текущая) на 01.01.2018г. по приносящей доход деятельности составила 36759,8 рубль
Дебиторская задолженность на 01.01.2018г.  по иным целям отсутствует.
 Кредиторская задолженность (текущая) на 01.01.2018г. по иным целям составила 5046,00.
Ф.0503769 прилагается.

Сведения об изменении остатков валюты баланса учреждения.

Расхождений на начало и конец отчетного года нет.

Ф.0503773 прилагается
Сведения о принятых и неисполненных обязательствах.

Сумма неисполненных обязательств и неисполненных денежных обязательств на 01.01.2018г. составила:
- по приносящей доход деятельности - 36759,80;

- по субсидиям на выполнение государственного (муниципального) задания - 130329,01 рубля;

- по субсидиям на иные цели - 5046,00 рубль.
Ф. 0503775 прилагается
Сведения об остатках денежных средств учреждения.
Остатки денежных средств, на счетах учреждений, на 01.01.2018г. составили:
- по приносящей доход деятельности - 999,26 рублей;

- по субсидиям на выполнение государственного (муниципального) задания - 11471,82 рублей;

Форма 0503779 прилагается. 
Раздел 5. «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности»

Сведения об особенностях ведения бухгалтерского учета.

        Бухгалтерский учет бюджетном учреждении ведется согласно учетной политике  приказ №1 от 31.12.11г., приказов Минфина России от 01.12.2010г. № 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", приказа Минфина России от 06.12.2010г.№ 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкциипо его применению", Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ "О бухгалтерском учете".

Таблица №4 прилагается.

Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля.
Контрольные мероприятия не проводились.

Таблица №5 прилагается.

Сведения о проведении инвентаризации.
В связи с подготовкой к годовому отчету проведена инвентаризация сплошным методом (приказ Отдела образования № 196 от 19.09.2018г.). Нарушений не установлено.
Таблица № 6 прилагается.

Формы, не имеющие числовых значений:

Таблица № 7 Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий, Ф.0503767 Сведения об использовании целевых иностранных кредитов, Ф.0503771 Сведения о финансовых вложениях учреждения, Ф.0503772 Сведения о суммах заимствований.
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